



LYRITIS BIOLINE

Εξειδικευμένη εφαρμογή ERP για εταιρείες εμπορίας ιατρικών προϊόντων βασίζεται στο Microsoft Dynamics NAV

Προφίλ Επιχείρησης

Η LYRITIS BIOLINE A.E. ιδρύθηκε το 1938. Έκτοτε κατέχει πρωταγωνιστικό ρόλο στον χώρο των ιατρικών προϊόντων, δραστηριοποιούμενη στο διαγνωστικό, πνευμονολογικό, ορθοπεδικό και χειρουργικό τομέα. Σήμερα, μέσω απευθείας αντιπροσωπεύσεων ή εγχώριων συνεργασιών, η εταιρεία είναι σε θέση να προμηθεύσει το μεγαλύτερο ποσοστό των συστημάτων και λοιπών ειδών που απαιτούνται για τη λειτουργία του κλινικού εργαστηρίου.

Η LYRITIS BIOLINE στόχευε στον πλήρη εκσυγχρονισμό των διαχειριστικών συστημάτων της, προκειμένου να εξασφαλίσει άρτια εσωτερική οργάνωση και να βελτιστοποιήσει τις υπηρεσίες της προς τους πελάτες της. Για το λόγο αυτό η διοίκηση της εταιρείας αποφάσισε να εγκαταστήσει ένα σύγχρονο σύστημα ERP βασισμένο στην τεχνολογία της Microsoft. Η λύση η οποία επιλέχθηκε ως κατάλληλη για τις εξειδικευμένες ανάγκες της LYRITIS BIOLINE ήταν η COSMOS PARAMEDICS. Η λύση αυτή δημιουργήθηκε από την εταιρεία προϊόντων πληροφορικής COSMOS BUSINESS SYSTEMS.

Με τη χρήση της νέας εφαρμογής η εταιρεία επιθυμούσε να επιτύχει την πλήρη παρακολούθηση των συμβάσεων με κλινικές και νοσοκομεία καθώς και την παρακολούθηση των διαγωνισμών ιατρικού εξοπλισμού.

Λύση

Η συγκεκριμένη λύση είναι βασισμένη στο Microsoft Dynamics NAV το οποίο προσφέρει μια σειρά επιχειρησιακών λύσεων που βοηθούν τη σύγχρονη επιχείρηση να αυτοματοποιήσει τις διαδικασίες που σχετίζονται με την οικονομική διαχείριση, τη διαχείριση των σχέσεων με τους πελάτες και τη διαχείριση της εφοδιαστικής αλυσίδας. Η εφαρμογή COSMOS PARAMEDICS αφορά εταιρείες εισαγωγής και εμπορίας ιατρικών προϊόντων. Αποτελεί μια custom εφαρμογή η οποία, εκτός από την κλασική λογιστική παρακολούθηση, παρέχει σημαντικές εξειδικευμένες δυνατότητες διαχείρισης στους ακόλουθους τομείς:

Διαγωνισμοί

Μέσω της εφαρμογής γίνεται καταγραφή του συνόλου των διαγωνισμών που έχουν προκηρυχθεί, γίνεται κατηγοριοποίηση ανά ομάδα ειδών, ελέγχεται η κατάσταση και τα στάδια εξέλιξης του διαγωνισμού, εξαγονται στατιστικά στοιχεία συμμετοχών και εμφανίζονται μηνύματα για τις κρίσιμες ημερομηνίες και ενέργειες (π.χ. ημερομηνία συμμετοχής, προτεραιότητα, άνοιγμα οικονομικής προσφοράς). Επίσης, γίνεται καταγραφή των εισερχόμενων και εξερχόμενων ενεργειών ανά διαγωνισμό (τηλέφωνα, έγγραφα, συναντήσεις) και γίνεται αυτόματη εισαγωγή των ειδών του διαγωνισμού από το Excel.

“Υπάρχει συνολική εικόνα της οικονομικής κατάστασης σε επίπεδο κόστους, κέρδους, προμηθειών, εισπράξεων πελατών, πληρωμές προμηθευτών κλπ. σε πραγματικό χρόνο. Δεν χρειάζεται να μεσολαβήσει το χρονοβόρο κλείσιμο των κινήσεων από το λογιστήριο για να ενημερωθεί η διοίκηση για την πορεία της εταιρείας”
Γιώργος Κανάκης, Οικονομικός Διευθυντής, LYRITIS BIOLINE

Για περισσότερες πληροφορίες

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα προϊόντα Microsoft Dynamics καλέστε στο 801 500 3000 ή στο 211 1206 500 (αν καλείτε από κινητό) ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα:
www.microsoft.com/hellas/dynamics

Για περισσότερες πληροφορίες για τα προϊόντα της Lyritis-Bioline, καλέστε στο 210 8215930 ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα:
www.lyritis.gr

Για περισσότερες πληροφορίες για τα προϊόντα και τις υπηρεσίες της Cosmos Business Systems, καλέστε στο 210 6492800 ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα:
www.cbs.gr

Συμβάσεις

Με τη νέα εφαρμογή παρακολουθούνται επιπλέον οι συμβάσεις με νοσοκομεία και εργαστήρια, και πραγματοποιείται έλεγχος της ροής και των όρων της κάθε σύμβασης. Αναλυτικά, γίνεται αυτόματη δημιουργία της παραγγελίας στους πελάτες της σύμβασης, παρακολουθούνται και αρχειοθετούνται οι καταστάσεις, γίνονται υπενθυμίσεις για τη λήξη εγγυητικών επιστολών και παρακολουθούνται τα τιμολόγια και οι εκκρεμείς ποσότητες παράδοσης. Επιπρόσθετα, υπάρχει η δυνατότητα ιχνηλασιμότητας των παρτίδων και των σειριακών αριθμών σε μηχανήματα, όπου η εταιρεία γνωρίζει ανά πάσα στιγμή αριθμούς παρτίδων, ημερομηνίες λήξεως προϊόντων και είναι σε θέση να προχωρήσει σε ανακλήσεις αν κριθεί απαραίτητο.

Τέλος, μέσω της εφαρμογής παρέχονται εκτυπώσεις και στατιστικά δεδομένα όπως παραστατικά ανά σύμβαση, εγγυητικές επιστολές, λίστες συλλογής ανά παραγγελία με αριθμό παρτίδας ανά είδος και στατιστικές αναλύσεις αγορών πωλήσεων ανά ομάδα ειδών. Η ανάπτυξη της λύσης έγινε σε συνεργασία μεταξύ των LYRITIS BIOLINE & COSMOS, και η υλοποίηση πραγματοποιήθηκε μέσα σε 6 μήνες ενώ η μετάβαση των εργαζομένων από μια προγενέστερη DOS εφαρμογή, στο νέο σύστημα ήταν εύκολη και άμεση.

Σε επόμενο στάδιο σχεδιάζεται η επέκταση των δυνατοτήτων της εφαρμογής ώστε να γίνεται η παρακολούθηση της τεχνικής υποστήριξης των μηχανημάτων. Σύμφωνα με τον κ. Δ. Κροκίδη, Software Division Director της COSMOS, «Ο μελλοντικός στόχος αφορά την παρακολούθηση βλαβών ανά μηχανήμα όπου μέσω της εφαρμογής θα μπορεί κανείς να γνωρίζει άμεσα το που βρίσκεται κάθε μηχανήμα, ποιος τεχνικός έχει αναλάβει την συντήρησή του, ποιο είναι το κόστος συντήρησης, τι είδους ανταλλακτικά απαιτούνται κλπ».

Οφέλη

Το κύριο όφελος της λύσης είναι η παροχή ολοκληρωμένης εικόνας των δραστηριοτήτων και της κατάστασης της εταιρείας με το πάτημα ενός κουμπιού. Επίσης η λύση επιτρέπει την διάχυση της απαραίτητης πληροφορίας σε όλα τα τμήματα της επιχείρησης, με κύριο όφελος τον περιορισμό των λαθών και την καλύτερη διαχείριση πελατών και εμπορευμάτων. Τέλος το κόστος της εφαρμογής είναι χαμηλό, κάτι το οποίο εξασφαλίζεται από το σύντομο χρόνο εγκατάστασης και παραμετροποίησης της λύσης, ενώ οι ελάχιστες ανάγκες συντήρησης και υποστήριξης της εφαρμογής από τους χρήστες, δεν απαιτούν την ύπαρξη τμήματος μηχανογράφησης.

© 2008 Microsoft Corporation. Με επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματος.

Η παρούσα μελέτη ατομικής περίπτωσης (case study) εξυπηρετεί αποκλειστικά και μόνο ενημερωτικούς σκοπούς. Ειδικότερα, η Microsoft Hellas S.A. και οι συγγενείς της εταιρίες ("Microsoft") δια του παρόντος επιθυμούν να ενημερώσουν το κοινό για την χρήση των τεχνολογιών Microsoft/Navision από συγκεκριμένες εταιρίες, υπό τη μορφή παραδείγματος και δεν επιθυμούν να διαφημίσουν τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες των εταιριών που αναφέρονται στο παρόν. Η MICROSOFT ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΕΙ ΚΑΝΕΝΟΣ ΕΙΔΟΥΣ ΕΓΓΥΗΣΗ στο παραπάνω case study.

Οι ονομασίες Microsoft, Microsoft Dynamics NAV, Windows, Office, Windows Server, Internet Information Server και Terminal Services, καθώς και το λογότυπο της Microsoft αποτελούν εμπορικά σήματα (καταχωρημένα ή μη) της Microsoft Corporation στις Η.Π.Α., στην Ελλάδα ή/και άλλες χώρες. Οι επωνυμίες νομικών προσώπων, καθώς και ονομασίες, εμπορικά σήματα, σήματα υπηρεσιών, λογότυπα και άλλες πληροφορίες προσδιοριστικές των νομικών προσώπων που αναφέρονται στο παρόν ενδεχομένως να αποτελούν βιομηχανική ιδιοκτησία των αντιστοίχων εταιριών. Η συμμεμόρφωση προς όλους τους εφαρμοστέους νόμους περί βιομηχανικής ιδιοκτησίας είναι ευθύνη του αποδέκτη του παρόντος κειμένου.

Microsoft®